
Podklady pro žádost o přístup do Portálu farmáře 

V případě, že doposud nemáte zřízený účet v systému Ministerstva zemědělství, prostřednictvím 
kterého se podává žádost o dotaci, ale i další administrativa jako je vypořádání připomínek k projektu 
nebo podání žádosti o platbu, musíte si jej zřídit. Informace o postupu a formulář žádosti v elektronické 
podobě naleznete na tomto odkaze: 

http://eagri.cz/public/web/mze/farmar/portal-farmare-pro-nove-uzivatele/zadost-o-pristup-na-
portal-eagri.html  

Žádost o přístup – dvě možnosti:  

1. Vyplnění formuláře v elektronické formě a odeslání prostřednictvím datové schránky s 
elektronickým podpisem: datová schránka SZIF: jn2aiqdNEBO2. 
 

2. Vytištění a vyplnění formuláře a osobní návštěva na pobočce SZIF. Pro naše území je 
nejblíže pobočka v Náchodě. Doporučujeme vždy nejdříve telefonickou domluvu.  
 
Oddělení příjmu žádostí a LPIS - Náchod Tyršova 59, 547 01 Náchod. 
Ing. Martin Baláš, tel.: +420 731 536 286, e-mail: Martin.Balas@szif.cz 
 
Úřední hodiny:  Pondělí a středa 7:30 - 11:30 a 12:00 – 16:30  

Úterý, čtvrtek a pátek termín dohodou  
 
Aktuální doporučení: K návštěvě pracovišť SZIF by mělo docházet pouze v případě 
neodkladných záležitostí, i nadále se upřednostňuje telefonický a e-mailový kontakt. V 
případě osobního podání (pouze v odůvodněných případech) Jednotné žádosti na pracovišti 
SZIF je nutné se předem telefonicky objednat. Při návštěvě pracoviště SZIF bude vyžadováno 
dodržování základních bezpečnostních a hygienických nařízení, a to používání odpovídajících 
ochranných pomůcek, min. ochrannou roušku/jiné účinné zakrytí nosu a úst, a dále 
dodržování bezpečné min. 2 m vzdálenosti mezi jednotlivými osobami.  
 

Další potřebné doklady k žádosti: 

Fyzické osoby nepodnikající (nemající živnostenský list) - občanský průkaz /pas 

Fyzické osoby podnikající - buď živnostníci-potom OP/pas a Živnostenský list (nebo Výpis z 
živnostenského rejstříku) nebo zemědělci-potom OP/pas a Osvědčení o zápisu do evidence 
zemědělských podnikatelů  

Právnické osoby - Výpis ze základních registrů = firmy výpis z Obchodního rejstříku  

Obce - Výpis ze základních registrů + kopii usnesení zastupitelstva obce o jmenování starosty 
(statutárního zástupce obce)  

 

REGISTROVAT ORGANIZACI NEMUSÍ NUTNĚ STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE ORGANIZACE, MŮŽE TO BÝT 
OSOBA POVĚŘENÁ, PAK ALE MUSÍ MÍT úředně ověřenou plnou moc zmocnitele-v plné moci musí být 
žadatel zmocněn přistupovat k chráněným datům subjektu na Portálu farmáře SZIF/eAGRI a k 
veškerým úkonům s tím spojené, taktéž k oprávnění žádat o nové heslo–reset hesla (taktéž v případě 
zmocnění fyzickou osobou) 


